
C2-es Cambridge nyelvvizsgám története 😊 

 

Az angol már általános iskola óta az egyik kedvenc tantárgyam, így nem is volt kérdés, hogy a 

gimnázium alatt szerettem volna még magasabb szintre fejleszteni a tudásomat. Végül minden 

nyelvvizsga ősét, a Cambridge típusút tűztem ki célul, mivel ez egy nehéz, de széles körben elfogadott 

nemzetközi vizsga.  

A felkészülés során rengeteget segített nekem Horváthné Tóth Zsuzsanna tanárnő – ezúton is 

mindent köszönök ❤️ –, akinek az óráin korán megismerkedhettem a feladattípusokkal. A vizsga 

előtti időszakban persze még intenzívebben gyakoroltam, mivel a Cambridge nemcsak alapos tudást, 

hanem kitartást és koncentrációt is igényel.  

Számomra a vizsga legnehezebb része az időtartama volt: reggel tíztől este hatig voltam a British 

Council épületében. Hosszú órákon át fókuszálni elég megterhelő, de az előrehozott emelt 

angolérettségi és a tavaly nyáron letett spanyol DELE nyelvvizsga hasonlóan maratoni hosszúságú, így 

sejtettem, mire számíthatok.  

Egy ilyen vizsgán nagyon ott kell lenni fejben, a feladatok összetettek, és nem a nyelvtani szabályok 

visszamondását várják el, vagy a magolást, hanem a nyelv gyakorlati használatát, a tényleges 

nyelvtudást mérik fel. Az egyik kedvenc részem a szóbeli volt, mert nagyon szeretek angolul beszélni, 

de a Reading és a Use of English feladatokat is élveztem, még ha ezek a legnehezebbek közé 

tartoznak is. Itt a nüansznyi jelentéskülönbségek ismeretére, biztos szövegértésre van szükség, ami 

C1–C2 szinten bonyolult, szofisztikált kifejezésmóddal társul.  

Én Cambridge Advanced English (CAE) vizsgára jelentkeztem, ami a C1-nek feleltethető meg, de mivel 

az öt vizsgarészből háromban is maximumpontot értem el, két vizsgarészben pedig csak kismértékű 

pontveszteségem volt, így C2-es szintű nyelvtudásról kaptam bizonyítványt.  

Összességében szerintem nagyon megéri Cambridge nyelvvizsát tenni, és nemcsak azért, mert nem 

évül el, és szinte a világ összes egyetemén elfogadják, hanem mert a hozzá vezető út legalább annyit 

ad, mint maga a vizsgaeredmény, úgyhogy az angol és az én közös történetem ezzel biztosan nem ért 

véget. 
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